

# 天台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办  
今日4版 总第6377期  
邮发代号 31-256  
www.ttxw.cn 浙新办[2007]29号



2020年7月17日  
星期五  
农历五月廿七

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

个人经营贷款  
利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

本报讯(记者 钱青 通讯员 徐燕齐)7月15日,省委统战部副部长、省侨办主任陈安一行来到我县,实地考察了森然杨帆控股集团、浙江天皇药业有限公司等侨资企业,了解侨企复工复产面临的实际困难,并走访了天台侨家小院。市委常委、统战部长朱巧湘,县委副书记、县长

杨玲玲,县委常委、统战部长施亚东等陪同考察。

陈安一行首先来到森然杨帆控股集团旗下的中式合院项目。森然杨帆控股集团有限公司始创于2001年,是台州市十大品牌房地产企业之一,也是天台龙头房地产开发企业,集团业务范围涵盖了房地产开发、投资、餐饮管

理、物业管理等多个产业,多年来始终坚持品质经营。陈安对企业的匠心精神表示充分肯定。他指出,此次疫情对房地产企业造成了一定影响,县侨办要做好侨资企业的“娘家人”,帮助侨企解决复工复产中的实际难题,为侨资企业发展做好服务。

(下转第二版)

国泰君安融资融券 随用随还7厘/月

## 我县创新“消薄”举措 靶向“虚弱症”培育“强壮型” 弱村抱团 “飞地”逐梦

更高水平更高质量建设名县美城

—学先进 守初心 担使命

本报和合采访组 通讯员 曹赛瑜 陈晔舒

村集体经济“捉襟见肘”的白鹤镇松关村,正全力打造A级旅游村。7月14日,村支书葛世庆带领党员干部开展环境整治,村口变得热闹了。

松关村位于我县北大门。长期以来,该村集体经济薄弱,村干部“难为无米之炊”。近年来,该村依靠茶山承包、集体屋出租,以及企业帮扶,勉强完成年度“消薄”任务。

“这几年村里做了一些民生实事,政府也给了补助,但‘十补九不足’。”葛世庆有心干事,但资金瓶颈束缚了他的手脚。不过,眼下的葛世庆信心满满,决心在10月份前通过A级旅游村验收。

给了葛世庆信心的是40公里外“中国汽车用品制造基地”坦头镇一个建筑工地上传出的机械声。随着工地上总建筑面积10万多平方米的一幢幢楼房陆续结顶,葛世庆的底气足了。

这个工地与松关村不在同一个镇区,松关村是如何与它挂上关系呢?原来,这是一个“飞地”项目,也就

是在建中的“消薄”物业园项目,松关村是该项目的股东之一。这个造血型“消薄”项目,是我省“千企结千村、消灭薄弱村”行动中的生动实践。

在我县,约有一半以上行政村底子薄,存在增收渠道窄、发展后劲弱、集体可支配资源少等难题。如何使各村有限的资金实

现“钱生钱”,为美丽乡村可持续发展积攒能量,我县创新“消薄”举措,以“飞地”模式,借鸡生蛋,推动薄弱村抱团发展。

在“飞地”上建立的“消薄”物业园项目,成了松关村强村富民的梦想。两年前,该村联同180多个薄弱村,与县基投物业管理有限公司共同出资,抱团创业。县里及时伸出援手,整合各类项目资金1个多亿,变“输血”为“造血”,用“巧劲”为薄弱村养一个会下“金蛋”的产业项目。

总投资2.92亿元的“消薄”物业



7月16日,县农商银行客户经理走访位于坦头镇的“消薄”物业园项目。 张琼蕾 摄

园项目上马后,我县银企快速联动。县农商银行第一时间为消薄园项目授信7000万元,首期贷款5000万元,在“飞地抱团”项目中,针对374个行政村,授信总额达8000万元,此外,为下山移民总体授信5亿元。今年年初,新一届县农业银行班子争取省、市分行支持,特事特办,为该项目授信固定资产贷款1.88亿元,用低息助推美丽乡村建设,现已投入1.53亿元。

与松关村口的火热劳动场景“同频共振”的,是物业园项目冲刺阶段的忙碌景象。自去年5月开工后,施工单

位克服疫情的不利影响,倒排时间,抢抓进度,项目建设现已接近尾声。

记者了解到,该项目是当地汽车用品产业园的重要组成,将接纳成长型小微汽车用品企业进园区,推动产业集聚发展。项目建成后将通过招商获取运营收益,所得收益将按比例分配给参股的集体经济薄弱村。

县基投公司董事长汤克演提前透露了一个好消息,招租前期工作已启动,如果进展顺利,参股的100多个行政村年内将有望获得1万元的分红,预计明年开始,各村将增加收入约4万元/年。

聚焦“西拓”年  
狠抓产业项目 大抓实体经济

## 我县上半年电量增长率居台州“双第一”

本报讯(通讯员 许周翔 汤笑蕾 徐一健)7月15日,笔者从县供电公司营销部获悉,1—6月我县全社会用电量累计同比增长4.17%,增长率全市排名第一。其中工业用电量1—6月累计同比增长7.19%,增长率全市排名第一。

上半年,受新冠疫情的严重影响,特别是疫情暴发时期,我县大多数工业企业暂停营业,全社会用电量需求受到一定程度的抑制。随着经济进一步复苏,月用电量逐步恢复正增长,

累计截至6月底,全县净增用电容量11.47万千瓦时,其中高压净增容量6.35万千瓦时。我县以橡胶塑料制品业、纺织服装业、通用设备制造业和金属制品业为主导产业,这些产业拉动工业用电1—6月累计增长7.19%。

上半年,县供电公司投产110千伏桃源输变电工程,投产变电容量10万千瓦时,线路长度约10公里。此外,杭绍台铁路天台牵引站

220千伏外部供电工程已顺利开工,裘凤110千伏输变电工程前期工作也已开展。另外还投产10kV配网项目20项,投产变电容量1.942兆瓦,线路长度47.292公里。新开工10kV配网项目21项,开工线路长度119.886公里。各项新投产的电力工程均为我县经济的稳定增长提供了更为可靠的供电网架基础。

随着夏季用电高峰到来,县供电公司一边加快电网建设,一边做好

“迎峰度夏”重点工作,确保电网安全运行。同时开展“四省”“三零”服务,推进优化营商环境工作落地,做好重点项目用电需求对接服务工作,提升客户“获得电力”指数。大力挖掘综合能源项目,配合实施“双百工程”,落实用户负荷响应,积极建设能源互联网形态下的多元融合高弹性电网。积极落实国家降价政策,推动全社会用电量稳步增长,为全县经济社会高质量发展提供用电保障。

小学了,他经常抽空带孩子来书店,他说,这样可以减少电视、手机等电子产品的使用时间,让孩子被“书香”的氛围围绕,培养孩子的阅读能力和阅读习惯,而且在与孩子分享的过程中还能增强与孩子之间的感情,这也是一种非常好的假期家庭教育。

书店的工作人员表示,暑假是一个销售的旺季,他们在做好各方面应对准备工作的过程中,也开展相应的优惠活动吸引客流。

## 暑假书店人气旺 纳凉阅读两不误

本报讯(记者 褚倩倩)暑假来临,书店成了不少市民的打卡地。记者在县新华书店看到,书架上各个年龄段的书籍应有尽有,店内读者络绎不绝。在这些“充电”的人群中,学生占了大多数,有的围坐在小书桌旁,有的在书架边席地而坐,他们有的三五成群,有的独自阅读。新华书店店内环境好,设施齐全,凉快又安静,许多人往往一待就是一整天。

蔡先生的孩子9月份就要上

守住钱袋子  
护好幸福家



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

国企平台 平价建材

天台县基投建材有限公司长期供应沙、石子、鹅卵石、块石等矿产资源,以及钢材、散装水泥、加气块、预制干拌砂浆、预制围墙等建筑材料。

砂石销售咨询电话:

0576-82372167 15205863886/583886

制砂点:水坑、塘下、王村、文化中心

钢材、水泥销售咨询电话:13819653783 / 693783



◆ 新闻热线:83885888/89352869 ◆ 广告热线:83811084/83178934 ◆ 新闻网:www.ttxw.cn ◆ 邮箱:ttxbw@163.com ◆ 新浪微博:@浙江微天台 ◆ 地址:人民东路31号 ◆ 编辑:陈瑞丽 ◆ 终审:张清秀

中国银行  
BANK OF CHINA

跨境业务 就选中国银行

出国旅游 外币现钞  
海外账户 存款证明

国际汇款 留学贷款  
多币种信用卡

详询中国银行各网点  
垂询电话:83808840